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KIRIKOU /KIRIKU - KIRIKU PROTIV VEŠTICE/ 2005 
 
Negdje u Africi, u malom selu, rođen je dječak Kiriku. Ali, on nije kao 
ostali, jer vrlo dobro zna šta hoće. Njegova majka mu je rekla sve o 
rđavoj vještici koja je na njihovo selo bacila kletvu zbog koje je presušio 
potok pa seljani nisu mogli da proizvode hranu. Stoga, Kiriku je odlučio 
da bude posljednji ratnik protiv vještice. Krenuće u avanturu na 
Zabranjenu planinu kod planinskog mudraca koji poznaje čarobnicu. 
Kiriku će možda biti i posljednja nada svoga sela...  
SRPSKA SINHRONIZACIJA : DRAGAN NIKOLIĆ, SERGEJ TRIFUNOVIĆ, 
VESNA TRIVALIĆ, VOJIN ĆETKOVIC, LJUBA TADIĆ, LJILJANA BLAGOJEVIĆ, 
MATEA RISTOVIĆ - ORIGINALNA MUZIKA : YOUSSOU N`DOUR 
/sinhronizovano-ekavica/74 minuta 
 

KIRIKOU ET LES BETES SAUVAGES /KIRIKU 2 - 
KIRIKU PROTIV DIVLJIH ŽIVOTINJA/ 2005 
 
NASTAVAK LEGENDARNOG CRTANOG FILMA.  
 
Iz svoje plave pećine Kirikuov djed odlučuje da nam ispriča ostatak 
priče o svom unuku. Priča o Kirikuu i strašnoj vještici Karabi bila je 
previše kratka i nije bilo vremena da se ispriča o svim podvizima malog 
Kirikua, a to su podvizi vrijedni pričanja i pamćenja. Ovo je priča o tome 
kako je pametni dječak Kiriku naučio da postane baštovan, detektiv, 
grnčar, putnik i ljekar, ostajući pri tom najmanji i najhrabriji heroj na 
svijetu.  
/sinhronizovano-ekavica/75 minuta 
 

KOMANDO STORTEBEKER /KAPETAN STRAHOTA/ 
2001 
 
Pol Bumel je u velikoj nevolji. Dobrodušan i naivan je slučajno na 
kladionici izgubio mnogo para koje pripadaju njegovom šefu i sada 
potpuno sluđen ne zna šta da radi. Srećom, Deda je našao rješenje. 
Kopajući po svom starom mornarskom sanduku, nalazi dio dragocjene 
mape sa zakopanim blagom koje je pripadalo mitskom gusaru 
Kapetanu Strahoti. Svi moraju da se bace u potragu za dijelom mape 
koja nedostaje i kad je nađu blago je njihovo. Pol i Deda grabe Bebu 
Bruna i kreću u lov! Trag ih vodi u Hamburg, gdje nalaze dio karte koji 
nedostaje. Nažalost, oni isto tako nalaze i šefa Mafije Lugana, kod koga 
je drugi dio mape. On i njegovi mangupi progone naše junake po cijelom 
gradu. Poslije mnogo jurnjave, Deda će se dokopati drugog dijela karte i 
shvatiti gdje je blago zakopano. Tek tada počinje trka sa vremenom...  
 
/sinhronizovano-ekavica/ 
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RUŽNO PAČE U PRIČI O VILENJACIMA I ZMAJEVIMA 
 
Ružno Pače i njegov prijatelj Niko našli su se u čudnoj zemlji, na mjestu gdje 
ništa nije onako kako izgleda. Sreću nestašnog vilenjaka, koji im pomaze da 
pronađu put do kuće, ali tek poslije puno nevjerovatnih avantura. Prijatelji 
sreću i bebu zmaja, koji se takođe izgubio. On je jako dobroćudan, ali gdje god 
ode svi ga se boje! Vilenjak, pače, prase i zmaj: avanture i dobar provod su 
zagarantovani.   
 

VELIKA TRKA RUŽNOG PAČETA 
 
Na farmi ružnog pačeta vlada uzbuđenje oko specijalnog takmičenja. To je 
VELIKA TRKA i svi bolji vozači će učestvovati u takmičenju, pijetao Mariano, 
uvijek zabavan, kornjača, sunjavi stari Apolo i posljednje, ali ne i zadnje, Ružno 
Pače, spremno da nas sve iznenadi. Takmičari su na startnim pozicijama za trku 
punu izazova i avantura. Ko će pobijediti?  
 

RUŽNO PAČE U ZAČARANOJ ŠUMI 
 
Velika opasnost vrijeba našeg malog prijatelja Ružnog Pačeta u ovoj uzbudljivoj 
i začaranoj priči. 
 

RUŽNO PAČE I PRIPREME ZA BOŽIĆ 
 
Zima je konačno stigla i na farmu Ružnog Pačeta i svi su počeli sa pripremama 
za proslavljanje Božića. Ružni i njegov prijatelj Niko kreću na fantastično 
putovanje da bi pomogli Snješku da pronađe čarobnu planinu, mjesto gdje se 
Snješko Bijelići okupljaju da bi postali zvjezdice na nebu poslije zime... 
 

RUŽNO PAČE U ČUDESNIM PRIČAMA 
 
Ružno Pače odlučuje da posjeti začaranu šumu, punu misterije i avanture gdje 
će upoznati vještice i čarobne princeze, dobre vile i zle duhove, i mnoga druga 
magična bića. 
 

RUŽNO PAČE IDE NA LJETOVANJE 
 
Kada stigne ljeto, završi se škola,najmlađe životinje na farmi odlaze sa 
Marianom u ljetnji kamp u šumi! Tamo će se sresti sa svim misterijama prirode 
i doživjeti izvanredne avanture. Otkriće čudne dvorce, začarane šume i zločeste 
duhove... Jednom riječju ljetnji kamp koji Ružno Pače nikada neće zaboraviti... 
 
                                               /SVI PAČIĆI sinhronizovano-ekavica/ 
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BANDOLERO 
 
Priča počinje u jednoj prosperitivnoj zemlji, čiji su ljudi srećni i zadovoljni. 
Svemu tome dolazi kraj kada na čelo grada dolazi novi guverner i dovodi 
trupe kojima komanduje Don Rodrigo, okrutni tiranin. On tjera građane da 
plaćaju ogromne poreze, i dovodi ih na ivicu siromaštva. To je pravo vrijeme 
za heroja,čovjeka koji će izazvati Don Rodriga. Ovaj čovjek će ubrzo postati 
legenda i svima će biti poznat kao BANDOLERO.  
 
/sinhronizovano-ekavica, titl-ijekavica/ 
 

OLIVER TVIST 
 
Charles Dickens Classics 
 
Oliver bježi iz sirotišta u London, ali tamo upada u bandu džeparoša! 
Međutim, uskoro ugleda jedan portret i to mijenja njegov život! 
 
/sinhronizovano-ekavica, titl-ijekavica/ 
 

PRIČA O DVA GRADA 
 
Charles Dickens Classics 
 
Radnja je smještena u doba Francuske revolucije, a priča prati 2 prijatelja. To 
je bilo doba velikih političkih previranja i ličnih obračuna, ali i pravi trenutak 
da se pokažu i dokažu prava prijateljstva. 
 
/sinhronizovano-ekavica, titl-ijekavica/  
 

VELIKA OČEKIVANJA 
 
Charles Dickens Classics 
 
Animirana verzija klasične priče Čarlsa Dikensa. Mali Pip je siroče i bori se 
protiv bede. Na groblju se susreće sa robijašem. I taj susret će iz korena 
promeniti njegov život. On biva poslat u London da se školuje i da postane 
gospodin. Tamo će otkriti ne samo pravi identitet svog dobročinitelja već i 
svoju sreću. 
 
/sinhronizovano-ekavica, titl-ijekavica/  
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PRIČE SA ĐUBRIŠTA 
 
Kupi iskoristi i baci! To je tako lako. Konzerve su prazne a đubrišta se pune. 
Ali ljudi nisu svjesni borbe koju smeće vodi da bi preživjelo u dubinama 
đubrišta. Svaki sat gomile beskorisnog đubreta biva prevareno od Gospodina 
WC - a, da bi završili u stomaku strašnog Sagorjevača. Jedino inspektor Glup u 
svom kišnom mantilu i njegova družina pobunjenika su dovoljno hrabri da 
pruže otpor tiraniji. Ali situacija postaje bolja. Oni imaju novog saveznika 
djevojčicu Alisu, koja slučajno dospijeva na đubrište i ne može da nađe put do 
kuće... 
 

/sinhronizovano-ekavica, titl-ijekavica/ 
 

OSTRVO KRABA 
 
Gusarski brod po imenu Kain.Blago skriveno na ostrvu u obliku svinge u 
dubinama okeana.Vode prepune ajkula.Ostrvo u obliku krabe,do kog može da 
se stigne samo pored ogromne stijene koja se nadvija nad 
iskricavo,duboko,plavo more... 
 
 /sinhronizovano-ekavica, titl-ijekavica/  
 

 SUPERSKITNICE 
 
Cungai-flaj (Korejski golub), Pavlov (ruski pacov) i Ramon (bubašvaba sa 
Kariba) predvođeni skitnicom, crnim mačkom zvanim Tano, čine grupu 
prognanika koji sanjaju o izvlačenju iz bijede na koju ih je život osudio. Ali 
sve se mijenja u jedno hladno Bozićno veče kada Nora, razmažena, uobražena 
mačka ispadne iz kamiona za selidbe... 
 
/sinhronizovano-ekavica, titl-ijekavica/ 
 

Gulliver`s Travels /Guliverova putovanja/ 
 
Režija : Dave Fleischer, Willard Bowsky  
 
Mornar Samjuel će vam ispričati priču o njegovom nevjerovatnom i u isto 
vrijeme najzanimljivijem doživljaju sa putovanja po Južnim morima. 
"Novembra 1699. godine plovili smo na 30 stepeni južne širine, kada se 
iznenada diglo silovito nevrijeme koje je naš brod bacalo čas lijevo čas 
desno..." 
Žanr: animirani / porodični / 73 min USA 
Uloge : Jessica Dragonette, Lanny Ross 
 
Nominated, Oscar, 1940 Academy Awards, Best Music, 
 Original Score (Victor Young) 
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CVRLE IDE U GRAD 
 
Malo naselje u kome srećno i skladno žive razne bubice, puževi i insekti, 
ugrožava ljudsko prisustvo i njihovo bezobzirno ponašanje. Njihov mali svijet 
je u opasnosti i Gospodin Bumbarić i ostali stanovnici idiličnog naselja su 
primorani da traže novo boravište. To je zadatak za najodvažnijeg od njih - i 
tako je Cvrle prinuđen da krene u veliki grad u potrazi za novim 
prebivalištem za cijelu družinu.  
 
Žanr: animirani/porodični/78 min USA 
 

 Tubby Tuba /TUBA TUBIĆ/ 
 
Režija: Alexander Schure, Žanr: animirani / porodični / muzički 
Kada je Tuba Tubić krenuo da naðe svoju sopstvenu melodiju, njegovo 
putovanje se pretvorilo u čarobnu i uzbudljivu muzičku priču. Tuba se 
pridruzio cirkusu i dao sve od sebe da bude dio orkestra. Duž cijelog puta ka 
Raspjevanom gradu on susreće mnoštvo predivnih likova. 
  
Uloge: Jack Gilford...The Herald (voice), Ray Middleton... The Great Pepperino (voice), 
Jane Powell...Celeste (voice), Cyril Ritchard...The Frog (voice), David Wayne...Pee-
Wee the Piccolo (voice), Paul Tripp...Narrator  
(SAD) : 80 minuta: SAD Jezik: Engleski 
 

Fraidy Cat /MAČOR PRPA/ 
 
Režija: Don Towsley,  Žanr: animirani/porodični  
Mačor Prpa je potrošio svojih osam života. Sada se trudi da živi svoj jedini 
preostali život vrlo pažljivo, ali ako Prpa izgovori bilo koji broj od jedan do 
osam, mačiji duh se pojavi i napravi mu neki problem. Da bude još gore, Prpa 
ne smije da izgovori broj devet, jer će ga proganjati olujni oblak pun žestokih 
munja. 
Uloge: Lorin Holi-Amber Konors, Fej Danavej-Beti Miler, Jan Somehelder-
Džejson Keli (SAD) Jezik: Engleski  
 

The Happy Cricket /SREĆNI CVRČAK/ (2001) 
 
Režija: WALBERSY RIBAS 
Ovo je priča o Kristoferu, cvrčku koji je živio srećno u šumi. Svirajući i 
pjevajući za svoje prijatelje, sve dok se u šumi nije pojavio strašni gmizavac 
Vartlord, koji je zabranio muziku i kidnapovao Kristoferovu muzu, Lindu, 
noćnu zvijezdu. Ovaj film slavi vrijednosti prijateljstva, slobode i odbrane 
prirode. Pogledajte kako će Kristofer poraziti moćnog Vartlorda i osloboditi 
Lindu. 
  
Brazil, 82 min 
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MAČAK FELIKS (1991) 
 
Režija: Tibor Hernádi 
Žanr:porodični/animacija/avanturistički/fantazija/muzički/ 
Trajanje: 82 minuta Zemlja: SAD Jezik: engleski 
 
Najsmešniji mačak na svijetu se vratio!  
U svom prvom pojavljivanju u dugometražnom filmu mačor Feliks pozvan 
je u Zlatno Kraljevstvo Oriane gdje je zli Vojvoda Zil upravo pobjegao iz 
pritvora. Feliks mora da pomogne Princezi Oriani da spase kraljevstvo od 
svog zlog ujaka Zila i njegove armije robota. Vojvoda je isplanirao da 
prelijepo i idilično kraljevstvo pretvori u profitabilnu industrijsku zonu. 
Mogu li Feliks i Oriana da ga zaustave prije nego što bude prekasno? 
Uloge: Chris Phillips .... (voice),Maureen O'Connell .... (voice),Peter Newman .... Duke of Zil/Wack Lizardi (voice) 
(as Peter Neuman),Alice Playten .... (voice) (as Alice Playton), Susan Montanaro .... (voice),Don Oriolo .... (voice), 
Christian Schneider .... (voice), David Kolin .... (voice),Michael Fremer .... (voice) 
 

Cristopher Coolumbus /Krsta 
Fantastiko-Veliki istraživač/ (2006) 
 
Režiser Aitor Arregi, Ińigo Berasategui 
 
Carstvo insekata... Milijarde podanika... 
Policajaca, vojnika, direktora, marketinških 
strucnjaka i medu njima - Krsta Fantastiko... 
Globtroter, istraživac, pronalazac... Duhovit i 
nemiran... Misionarski uporan i neodoljivo privlacan... Ezopovski stil animiranog pripovjedanja u 
kojem se životinjama daju osobine, vrline i mane, ljudi. 
Glasovi:Angel Alkain, Kiko Jáuregui - Animation director Ińigo Berasategi - Artistic direction Ángel Alonso & 
Ricardo Ramón González - Character design Patxi Peláez - Mock-ups Iosu Mitxelena ; Storyboard Ińaki G. 
Holgado - Music Pascal Gaigne; Espana 66 minuta 
 

Imaginum /IMAGINUM/ (2005) 
 
Režija: Alberto Mar, Isaac Sandoval  
 
Šta kao se jedan vanzemaljski budalaš, ne veći od vaše pesnice sa svojim 
velikim snovima o osvajanju, jednog dana pojavi u vašem dvorištu u namjeri 
da osvoji Zemlju? 
Tri totalno luda vanzemaljca podstreknuti od takođe ludog vanzemaljca 
koga zovu Yxxxxx bježe iz svemirske ludnice sa čvrstom namjerom da 
zavladaju vasionom. Dok traže mjesto za odmor u njihovom pohodu na 
galaktičku dominaciju, spuštaju se na Zemlju i tu Yxxxxx odlučuje da počne 
izgradnju svoje imperije. Imaju samo jedan problem, veoma promućurnog dječaka Dantea. Pomoću 
jedne vanzemaljske sprave on tranformiše najobičnije predmete u nevjerovatne uređaje koji se bore 
sa poludjelim vanzemaljcima... 
Mexico, 82 min 
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Wizard end Giants /ČAROBNJACI I DŽINOVI/ (2006) 
 
Film ispreda priču o divu, koji je mali rastom, o Čupki, nervoznoj vili, kojoj 
krila nikako da porastu, i Trafalgaru, malom čarobnjaku čudnog izgleda. 
Mališani se prijavljuju na turnir mađioničara, pod pokroviteljstvom Princeze 
Mjesec. Princeza zabranjuje učešće Titanu Kamenom, čarobnjaku zlog 
izgleda i još gorih namjera. Kameni se sveti svima za koje smatra da su ga 
ponizili, trudi se da zatoči Princezu ali i da se domogne Čarobnjačkog svitka, 
dokumenta kojim vlasnik potčinjava čitav svijet oko sebe. Džin i Čupka stoje 
na putu namjerama zlog čarobnjaka. Inspirisana avanturama Harija Potera, 
ova animirana priča čitavim svojim tokom plijeni pažnju najmlađih 
gledalaca. 
 
81 min 
 

En La Ventura del Fin Del Mundo /BALONČIĆI: 
AVANTURA DO KRAJA SVIJETA/ (2004) 
 
Balončići ne znaju mnogo o svijetu van granica Borovila. Poznaju jedino 
velikog prodavca koga su zvali pripovjedač sa trga. On je pričao priče u 
zamjenu za dragocjene klikere koje proizvode Balončići. Tokom priprema 
Plutonovog roðendana, 
Saturn je nehotice polomio poklon koji su Balončići pažljivo pripremili za 
njega. Saturn, vidjevši da će ga okriviti za ovu nezgodu, ljutito i arogantno je 
rekao: „Ako neko drugačije misli, ići ću do kraja svijeta i ostaću tamo kako 
nikoga ne bih vidio!“. Niko nije vjerovao u Saturove riječi sve dok se 
sljedećeg dana nije pojavljivao nigdje, tada su shvatili ozbiljno da je rekao kako će ići do kraja 
svijeta. 
 
3D Animation, format:16:9, sinhronizovano ekavski,titl ijekavski, 82 minuta  
 

 /BETIZU IZAR ARTEAN – Avanture krave Beti/ BETI U 
SVEMIRU (2003) 
 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 66 min 
 
Muzička grupa sastavljena od krava, predvođenja glavnim vokalom Beti ide 
na najveći muzički festival u galaksiji “Uztarok”. Ubrzo shvataju da je festival 
i izbor pobedničke grupe deo plana zlog tiranina koji putem muzike hoće da 
kontroliše galaksiju. Betina grupa kreće u avanturu da bi oslobodila muziku, 
a samim tim i galaksiju.  
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/Betizu eta xangaduko misterioa/ BETI I MISTERIJA 
KSANGDAUA (2006) 
 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 61 min 
 
Betizu, šarmantna„ kravolika“ stvorenja, nakon svemirske nesrece spuštaju 
se na planetu koja je u stvari klasicna pustinja. Ubrzo shvataju da nisu sami i 
da se pustinja nalazi pod kontrolom opasnog stvorenja koje je u potrazi za 
blagom skrivenim negdje u ogromnom prostranstvu. Stvorenje drži 
stanovništvo u strahu i nareduje im da mu pomognu u potrazi za blagom. 
Betizu ce pokušati da spasu stanovnike od nemani, nadu blago, poprave svoj 
svemirski brod i napuste negostoljubivu planetu. Šarmantna, “kravolika” 
stvorenja nešto manja od ljudi ali ništa manje “uvrnuta”, glavni su junaci animacije koja 
produkcijom, efektima ali i humorom ne zaostaje za klasicima ovog žanra kakvi su Ledeno doba 1 i 2. 
 

/Betizu eta Urrezko Zintzarria/ BETI I ZLATNO ZVONO 
(2007) 
 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 60 min  
 
Beti traga za drugom koji se izgubio u pustinjama planete Ksangadu. Nekako 
ga nalazi i zajedno pocinju potragu za Zlatnim zvonom, talismanom koji daje 
vlasniku moc da dominira i upravlja drugima. Kada ih potraga ukrsti sa 
ludim naucnikom Mamuom pocinje takmicenje ko ce prvi do zvona. U dugoj i 
komplikovanoj potrazi ce ih samo prijateljstvo i privrženost sacuvati. 
 

 Olentzero : OLENTZERO GABONETACO IPUINA  
/Božićna pjesma/ (2002) 
 
Priča se dešava tridesetih godina u malom gradu na Pirinejima.  Kada Don 
Fernando Salazar,  čuveni sin sela odluči da se vrati u svoje rodno mjesto, 
život male Anje se potpuno preokreće. Don Fernanda je prestigla njegova 
slava kao pronalazača i priznatog profesora mnogih univerziteta u Evropi. 
Profesor, od nedavno udovac, kao i njegov dolazak postali su dogaðaj ljeta za 
sve u selu, pa i za njegovu ćerku Mari. Cjelokupno njegovo životno znanje bilo 
je usmjereno ka tome da se napravi elektrana, koju bi koristila cijela zemlja. 
Mini centrala sa turbinama koja bi snabdijevala energijom mali grad, bila je 
ambiciozan projekat. Ideja je oduševila sve osim Anjinog dede, starog rudara 
koji je navikao da živi u skladu sa prirodom. Jednog Božića, grad je dobio 
struju. Anja je bila jedina u razredu koja nije pjevala božićne pjesme zbog toga što joj je nedavno 
preminuo deda. 
 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 80 min 
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LA LEYENDA DEL UNICORNIO– /Legenda o jednorogu/ 
(2001) 
 
Mladi jednorog je pobjegao iz svog doma i prinuðen je da traži nove prijatelje 
u stranom svijetu. U meðuvremenu, u ribarskom selu u blizini, djeca su u 
odsustvu roditelja koji rade na moru da bi imali sta da jedu, uvrijedili 
čudovišta iz šume, koja su se pojavila.  Maðioničar im objašnjava da se pojavio 
jednorog a njihovi roditelji vjeruju da su oni odgovorni za potapanje čamca 
zato što su nevaspitani. 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 70 min 

 
/MAROONS– MARUNI/ (1990) 
 
Ovo je priča o djeci iz druge galaskije koja su zalutala na Zemlju davno prije 
nego što je postala ovakva kakvu je znamo. 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 80 min 
 

/ALEX & ALEXIS/ (1999) 
 
Aleks i Aleksis su braća, blizanci.  Njihove roditelje je oteo Han, i oni  
pokušavaju da ih spasu.  Dok tragaju za roditeljima, proživljavaju mnogo 
iznenaðenja i avantura. 
 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 80 min  
 

/MARCO ANTONIO: RASCATE EN HONG KONG – 
Spašavanje u Hong Kongu/ (2000) 
 
Kleopatra, poznatu filmska glumica, na snimanju filma u Hong Kongu je 
kindapovao Crveni Zmaj, zlobni lik koji želi da kontroliše televizije i tako 
postane gospodar sveta. Njen sin Marko Antonio, deèak sa moćima telekineze 

koji živi u Španiji, brzo dolazi do Hong Konga kako bi spasao svoju majku. 
 
Spain, Animation, sinhronizovano ekavski, titl ijekavski, 78 min 
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/AMETSEN LA PURRR – KRADLJIVCI SNOVA/ (2000) 
 
Fantastična priča koja se dešava u imaginarnom svijetu gdje vlada Grumo, 
zli naučnik, zaklet da će osvojiti svijet, pretvoriti snove u košmare i 
natjerati ljude da izgube sve lijepe snove.  Nina, sedmogodišnja djevojèica, 
sa svojim prijateljima pokušaće da ga zaustave, kako bi uspjeli da naðu 
svijet snova i mašte. 
 
SINHRONIZOVANO EKAVSKI 78 min ORIG. TON SPAIN/TITLOVANO IJEKAVSKI  
 
 
 

¡Qué vecinos tan animales! – ZAŠTO SU SUSJEDI TAKVE 
ŽIVOTINJE (1999) 
 
Nikolas je miš, zaspao je jednog jutra dok se njegova porodica selila iz 
grada na selo. To je bio jedini zvonik u kome je do tada živeo, njegov prvi 
sused bila je roda, koja mu je stalno dosaðivala svojim prisustvom. 
 
SINHRONIZOVANO EKAVSKI , 65 min  ORIG. TON SPAIN/TITLOVANO 
IJEKAVSKI  
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